

Tczew, dnia 09.04.2019 r.

ZUK.271.3.7.2019.7

**Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Dostawę fabrycznie nowej koparko-ładowarki”**

I. Do Zamawiającego wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza silnik o mocy 99,8 KM spełniającego normę emisji spalin Tier4?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie zgadza się na dopuszczenie maszyny o większej mocy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę z silnikiem 4.4 litra o mocy maksymalnej 74.5 kW (101 KM)?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie zgadza się na dopuszczenie maszyny o większej mocy.
Zamawiający podtrzymuje treść zapisu SIWZ.

II. Ponadto, Zamawiający zmienia odpowiedź udzieloną w dniu 04.04.2019 r. (nr pisma ZUK.271.3.7.2019.5) na pytanie nr 2 o treści:

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby wymiana części lub podzespołu odbywało się po trzech naprawach? Jeśli tak, prosba o modyfikację umowy w § 4 ust. 9.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje, aby wymiana części lub podzespołu odbywało się po trzech naprawach. W przypadku dwukrotnej awarii tej samej części (lub zespołu), Wykonawca ma obowiązek jej wymiany na fabrycznie nową.

III. Informuję iż terminy i godziny: składania i otwarcia ofert określone w pkt 10.12, 11.1 oraz 11.2 pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi część składową Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Otrzymują wg rozdzielnika:

1. Strona internetowa Zamawiającego;
2. A/a.

D Y R E K T O R
Zakładu Usług Komunalnych
w Tczewie

Przemysław Boleski